



Styrelsemöte 2023-02-28 Hjärups Bibliotek

Närvarande: Zbigniew Glowacki, Lisbeth Nilsson, Bodil Carlsson,
Peter Hofbauer, adjungerad Mattias Onsdorff

Frånvarande: Sara Göransson och Tobbe Hellberg

1. Mötet öppnas:
Zbigniew Glowacki valdes till mötesordförande
2. Justerare:
Bodil Carlsson
3. Mötessekreterare:
Lisbeth Nilsson
4. Dagordningen godkändes
5. Föregående styrelsemöte 2023-01-17, godkändes och lades till handlingarna.
6. Diskussion och beslut

Möte med Skanska AB

4 personer (Mats, Ulrika, Dagmar och Stefan) från Skanska AB kom kl.18.00 och informerade oss om planerna för Västerstaden. De visade oss skisser och bad även om synpunkter hur deras fortsatta arbete ska kunna implementeras i Hjärup. Tidsplanen är byggande mellan år 2024-2032. Se planerna på hemsidan: hjarupvasterstad.se och boklok.se Vi beslöt att hålla kontakten och bjuda in dem för ett informationsmöte för intresserade i byn och det i närtid, inom 2-3 månader.

Detta för att det kan påverka framtida planer.

De var öppna för projekt vid torget för tillfällig mötesplats invid järnvägen, allt för att göra Västerstad intressant och tillgängligt för alla i byn.

Prioritering för kommande månaderna

Stationshuset ligger kvar som önskat Allaktivitetshus och en möjlig mötesplats för alla i byn.

Kommunikation

Fortsatt kommunikation via vår kalender på hemsidan: arrangemang.

Rekrytering av nya medlemmar

Det extra informationsbladet som delades ut tillsammans med byabladet, med lite mer information och önskan om fler medlemmar gav resultat. Henrik Rosberg har förslag på ny styrelseledamot.

Hjärups coders

Anna Bruun Månsson som är ansvarig för verksamheten, önskar hjälp av Byalaget med bidrag på 5.000 kr för att kunna hålla verksamheten igång. Vi är positiva till detta, men familjerna måste vara medlemmar i byalaget för att erhålla stödet. Peter H är kontaktperson..

Inträdesavgifter för tidigare styrelsemedlemmar

Det har kommit önskemål om att tidigare styrelseledamöter ska ha fritt inträde till våra arrangemang. Men då de redan nu har avgiftsfritt medlemskap i byalaget (150 kr/år), så beslutade vi att de ska betala entré. Alla medlemmar över 80 år har fritt inträde till våra egna arrangemang.

7. Information och uppföljning gällande punkter från förra mötet.
Reflexer och sadelskydd med vår logga, kan delas ut vid arrangemang.
En möjlighet är att kunna erbjuda medlemmar rabatt hos byns företagare, ex. VVs, frisörer, massörer, gym, trädgård/byggnadshjälp mm.

Önskvärt att medlemmar uppger mailadresser och telefonnummer.
Förslag; ringa upp medlemmar och höra oss för om mailadresser.

8. Rapporter från aktiva arbetsgrupper

- Arrangemang (sammankallande Lisbeth Nilsson)
Arrangemangsgruppen nästa möte 8 feb-23
Samarrangemang Byalaget/Biblioteket.
Josefin Wallin och Sara Nordman (biblioteket) informerade om 2 st bokade författare under våren 2023.
Patrik Svensson 14/3-23 och Lina Wolff 27/4-23. 7.500 kr vardera excl. resekostnader, uppskattade intäkter 1.200 kr
Anna Jönsson informerade:
Barnföreställningar: 2 st. "Listigt" Alfons Åberg (Sagofen Isadora) och "Regnbågens dag" (Lilla Vilda Teatern).
Sammanlagt arvode från Byalaget 5.550 kr, uppskattade intäkter 1.200 kr
Mellofest tillsammans med biblioteket 11 mars.

Egna arrangemang under våren 2023

Lars Hector 5.000 kr berättade om sin vän Anita Ekberg 9 februari
Sophie Dahlbäck (vinnare i hela Sverige bakar) 16 mars, 1500 kr.
Vårloppis i matsalen, polistillstånd 870 kr, 7 maj, bord ska förbokas till Ulla-Britt, avgift/bord 50 kr.

Kalasorkestern 6.700 kr (S-torp bl a Ivar Sjögren) 23 maj
Midsommarfirande 3.000 kr 23 juni

Hösten 2023

Per Belander Miljö och hållbarhet 8 okt, inget arvode

Halloween 31 oktober

Lisbeth H har kontakt med Midnattskören

Trubadurafton på Puben på Jakriborg ett önskemål.

Nu börjar vårt arbete med att boka arrangemang inför hösten 2023.

Medlemsinträde 40 kr, icke medlemmar 80 kr.

Medlemmar över 80 år eller fyller 80 under 2023, fritt inträde.

När allt är bokad och klart med föreläsaren/artisten, upphovsrätt för foto på affisch, allt klart så snart som möjligt, senast 20 dagar innan uppträdet, så det kan läggas upp på hemsidan.

- Plan- & Trafikgruppen (sammankallande Tobbe Hellberg)
Trafikgruppen behöver återuppstå.

9. Utgående skrivelser

Inga

10. Inkomna skrivelser

Inga

11. Övriga frågor

Årsmöte bokad till 20 april kl.19.00-21.00 i skolans matsal

Verksamhetsberättelse, Balans- och Resultaträkning, Revisionsberättelse

Årsbudget och medlemsavgift 2024.

Peter H kontaktar skolan med anledning av ev. hyresavgift för våra arrangemang i skolan.

Zbigniew informerade om Kulturminglet 21 feb. Trevligt att träffa andra föreningar och etablera kontakt med kultursekreterare Viktoria Munck.

Mattias önskar ett stativ till våra högtalare vid arrangemangen.

12 Nästa möte 20 mars -23, kl.19.00, Hjärups bibliotek

13. Mötet avslutas och ordförande tackar för ikväll.

Hjärup

2023-02-28

Sekreterare

Ordförande

Justerare

Lisbeth Nilsson

Zbigniew Glowacki

Bodil Carlsson